PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 13 janvier 2015
L’an deux mil quinze, le treize janvier, à dix neuf heures et trente minutes, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Didier GOIS, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 11
Date de convocation du Conseil Municipal : 06 janvier 2014
Présents : M. GOIS D, Mme GANRY K, M. DELMAS F, Mme JULIEN S, MM MARTIN, DANGER E, Mmes ROBBE N, ROTURIER L et M TETAUD T.
Excusés : MM. JOURDIN J, RENOU P.
Monsieur Eric DANGER  a été élu secrétaire de séance.
Le procès verbal de la réunion du 15 décembre  est approuvé à l’unanimité
Monsieur le Maire ouvre la séance. 

1.  Modifications de statuts du Syndicat mixte de la fourrière
Monsieur le Maire présente aux membres du conseil municipal le projet modificatif des statuts du Syndicat mixte de la fourrière approuvé par le conseil syndical lors de la séance du 27 novembre 2014.

Ce projet présente trois volets ;

1) Elargissement du syndicat ;

2) Calcul de la cotisation annuelle :

3) Modalités financières des prises en charges.

Il appartient à présent à chaque assemblée des collectivités membres de se prononcer sur ce dossier.

Monsieur le Maire soumet le projet modificatif de statuts au conseil municipal.

Après en avoir débattu, le conseil Municipal à l’unanimité, accepte les modifications de statuts précitées. 

2. Rémunération de l’agent recenseur 
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’il a lieu de fixer la rémunération de Madame GRENÉ, qui a été nommée agent recenseur par arrêté municipal de Maire en date du 14 janvier 2015, pour effectuer le recensement de la population dans la commune de Mesnac du 15 janvier au 14 février 2015.

Après délibération, le Conseil Municipal à l’unanimité décide de fixer :

· à 922 € le montant brut de l’indemnité à verser à l’agent recenseur (montant de la dotation qui sera versée par l’Insee à la commune)
* La mairie fermera à 16h30 (lundi, mercredi et vendredi) durant la période du recensement.
3. Autorisation de dépenses d’investissement avant le vote du budget
Il est proposé au Conseil Municipal d’autoriser Monsieur le Maire à engager, liquider et mandater les dépenses d’investissement dans la limite du quart des crédits au budget de l’exercice 2014, non compris les crédits afférents 

au remboursement de la dette. Les montants proposés sont précisés dans le tableau suivant établi par chapitre selon 

la nomenclature comptable M14, conformément à l’article 15 de la loi n°88-13 du 5 janvier 1988.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité des présents,

· AUTORISE Monsieur le Maire à engager et mandater les dépenses d’investissement, hors reste à réaliser, dans les limites suivantes :

	CHAPITRE
	LIBELLE COMPTABLE
	CREDITS 2014
	AUTORISATION 2015

	    21
	Immobilisations corporelles
	   10 661.17 €
	         2 665,00 €

	
    23
	Immobilisations en cours
	   50 840.69 €
	       12 710.00 €


4. Porte gymnase 
Le devis pour une porte en aluminium a été retenu.
5. Préparation projet pour chaque commission
Afin de préparer le budget, les commissions doivent se réunir afin de réfléchir et chiffrer leurs projets.
6. Vœux du Maire
Sandrine, Nath et Karine se proposent pour venir aider à préparer la salle avec Annabelle, le
Vendredi 16 janvier.

7. Elections départementales 
Prévoir pour réserver les dimanches 22 et 29 mars pour la permanence.
8. Divers 
· le contrat de la voiture a été signé. Elle sera prête pour fin janvier, début février.
· Demande faite au SYMBA pour prendre à sa charge la passerelle du Veyron vers le Seure.
· Nathalie nous fait un résumé de la dernière réunion du SYMBA.
· Monsieur le  Maire propose de réorganiser la rédaction du PM, ce qui nécessite l’achat d’un autre ordinateur portable (accord du conseil pour ordinateur.
· Monsieur le Maire demande des volontaires pour remise des clefs lors de la location de la salle et pour faire l’état des lieux lors de la restitution. Karine et Nathalie se proposent.
· L’aide pour le tracteur tondeuse devrait diminuer, le Conseil est d’accord pour poursuivre  ce dossier.

· Le Maire propose que des artistes locaux exposent dans la mairie ( accord du conseil.
· La mise aux normes pour les personnes à mobilité réduite n’est plus obligatoire pour les communes de  moins de 500 habitants. Le Conseil  décide quand même de faire le nécessaire pour les lieux publics.
· Frédéric DELMAS fait le point sur la commission tourisme de Grand Cognac : augmentation de la taxe séjour, création d’ambassadeur de la ville, création parking pour camping car.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h10.








































